

Вечная память великому мужеству!

[Фоторепортаж](#)



5 мая в Центральной и Детской библиотеках прошел патриотический вечер «Вечная память великому мужеству» в рамках республиканской единовременной акции «Свеча памяти», посвященной 72-ой годовщине Великой Победы. Акция стала данью тем, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины, тем, кому мы обязаны жизнью. Все участники акции осознали это в полной мере.

На мероприятие была приглашена Мария Митрофановна Попова. Встреча с труженицей тыла прошла в теплой, торжественной и праздничной обстановке с участием обучающихся 9 и 6 класса Ибресинской СОШ №1, классные руководители Е. А. Силюкова и Т. М. Михайлова. В начале мероприятия прозвучали вступительные торжественные строки от Натальи Рябовой, методиста Центральной библиотеки. В честь памяти о погибших в этой суровой войне Марией Митрофановной была зажжена «Свеча памяти». Под мерцающие блики горящей свечи она рассказала о нелегкой жизни медицинской сестры, работавшей в тыловом госпитале в г. Канаше. Через ее руки прошли сотни раненых солдат, каждому досталась частица ее доброты. Ее рассказ слушался в полной тишине, а ее напутственное слово дошло до сердца каждого из участников встречи. В завершение встречи школьники заверили ветерана в том, что они всегда будут помнить подвиг народа на фронте и в тылу во время Великой Отечественной войны и вручили Марии Митрофановне букеты цветов. Галина Степанова, ведущий библиотекарь Центральной библиотеки, провела обзор книжной выставки «В даль войны я заглянул однажды». Она познакомила ребят с художественными книгами, рассказывающими о Великой Отечественной войне.